
Niederschrift zur LG-Versammlung am 24. Februar 2024 

 

 

Beginn: 09:20 Uhr 

 

 

Anwesende: 125 OG-Delegierte + 7 Vorstandsmitglieder = 132 stimmberechtigte Personen 

 

 

Zu TOP 1 - Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Totengedenken 

Herr Oster begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Mitgliederversammlung und stellt fest, 

dass die Einladungen fristgerecht versendet wurden. 

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben, es sind zu Beginn der Versammlung 119 OG-Delegierte und 

7 Vorstandsmitglieder anwesend, dies entspricht um 9:20 Uhr insgesamt 126 

stimmberechtigten Delegierten. 

Hinweis: Im Laufe der Sitzung kamen weitere OG-Delegierte mit Verspätung hinzu. Finaler 

Stand 132 stimmberechtigte Personen. 

 

Es wird den Verstorbenen in einer Gedenkminute gedacht. 

 

Zu TOP 2 - Anerkennung der Tagesordnung 

Die LG - Versammlung erkennt die Tagesordnung einstimmig an, es gibt keine Anträge. 

 

 

Zu TOP 3 - Beschl. Fassung gem. § 2 allg. GO auf Zulassung von Gästen ohne Stimm- und 

Rederecht, zur LG-Versammlung 

Die Delegierten lassen Gäste laut §2 allg. GO (ohne Stimm- und Rederecht) zu. 

Abstimmung per Handzeichen: einstimmig 

 

 

Zu TOP 4 - Berichte der Amtsträger und Amtsträgerinnen der jeweiligen Fachbereiche und 

Ehrungen  

4.1. LG-1.Vorsitzender, Bereich Presse und Öffentlichkeit, Jürgen Oster 

Herr Oster begrüßt erneut die Anwesenden. Er bedankt sich bei Herrn Tur, dem Pächter der 

Stadthalle Alzey diese Veranstaltung möglich gemacht zu haben.  

Er verweist auf seinen Jahres- und Tätigkeitsbericht welchen in den Kontakten und auf der 

Homepage einsehbar ist. 

 

Herr Oster fasst die Thematik zur WUSV als Ergänzung zum Vortrag aus 2023 zusammen. Er 

berichtet über die vorliegende Klage WUSV und SV. 

 

Weiterhin berichtet er kurz aus der einzig stattgefundenen VWA-Sitzung. 

Der VWA ist in vielen Themen nicht vollumfänglich eingebunden.  

Der Verein hat leider finanzielle Defizite und verabschiedete einen Haushalt mit einem 

enormen Minus. Hierzu berichtet er weiter, dass diverse Arbeitsgruppen berufen wurden, um 

Einsparmöglichkeiten zu eruieren. Hierzu gab es noch keine Ergebnisse. 

 

Herr Oster informiert in den weiteren Ausführungen über seine Arbeit auf Ebene der 

Landesgruppe. Er bedankt sich bei seinen Kolleginnen und Kollegen für die besonders 

harmonische und konstruktive Arbeit im Sinne unserer Mitglieder. 
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Herr Oster informiert, dass in der letzten Legislatur insgesamt 3 neue Lehrhelfer ins Team 

kamen. 

 

Weiterhin wurde die Öffentlichkeitsarbeit in der LG 10 gelobt und nochmal auf die Wichtigkeit 

einer guten Außendarstellung hingewiesen. 

 

Herr Oster gibt einen kurzen Überblick zum Thema Schlichtung und bittet eindringlich die 

Mitglieder, offen und kommunikativ miteinander umzugehen und vor allem auch sich mit den 

Satzungen und Ordnungen innerhalb des Vereins vertraut zu machen. 

 

Nun wird ein Hinweis zur WUSV Qualifikationsprüfung Universal gegeben, welche vom 22.-

24.03.2024 in der SV OG Hauptstuhl stattfindet. 

 

Abschließend bedankt sich Herr Oster trotz personeller Veränderung im Vorstand für die 

besonders vertrauensvolle Arbeit. Besonderer Dank gilt unserem LG-Ehrenvorsitzenden Heinz 

Scheerer. Er übernahm kurzfristig die kommissarische Besetzung als Zuchtwart und unterstütze 

somit direkt und unkompliziert seine Vorstandskolleginnen und -kollegen. 

 

Herr Oster bedankt sich für die Aufmerksamkeit und geht zu den Ehrungen über! 

Herr Oster überreicht einen Strauß Blumen an Frau Anita Finkenhauer für die tatkräftige 

Unterstützung im Aufbau und dem Herrichten des Saals zur LG-Mitgliederversammlung.  

 

Herr Oster führt nun die Ehrungen seines Fachbereiches durch, diese sind  

 das Ehrenabzeichen für 30-jährige Amtstätigkeit für Frau Cornelia Steup,  

 die Aushändigung der Verdienstspange in Silber für  

o Herrn Roberto D’Angelo 

o Herrn Markus Knapp 

o Frau Michaela Ludwig 

o Herrn Wolfgang Schnorpfeil 

 Mitgliederjubiläen für 40, 50, 60, 70 Jahre Mitgliedschaft im SV  

 Ortsgruppenjubiläen für 40, 50, 60, 70, 75, 100-jähriges Bestehen im SV 

 

 

4.2.  LG-Zuchtwart (kommissarisch), Heinz Scheerer 

Herr Scheerer verweist auf seinen (Halb)Jahresbericht, der in den aktuellen Kontakten 

veröffentlicht ist und berichtet kurz um die Situation zur kommissarischen Besetzung. 

 

Er erläutert weiterhin die nachstehenden Bereiche: 

 

Mitgliederbetreuung 

Eine Zuchtwartetagung ist in neuer Legislatur geplant. 

 

Vergabe der versch. Termine/Richter an die OG‘en 

Herr Scheerer berichtet über die bereits stattgefundenen Zuchtschauen in 2023. Weiterhin 

fasste er die stattgefundene LG-Zuchtschau vom 9.7.2023 zusammen. Auch informierte Herr 

Scheerer -wie in den Kontakten bereits- über die BSZS 2023. Die Meldezahlen gehen zurück 

und über 51 % der vorgeführten Tiere sind ausländischer Herkunft. 
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Körungen 

Herr Scheerer berichtet über die Anzahl der Körungen und vorgeführten Hunde in 2023. 

6 Körungen mit insgesamt 157 vorgeführten Hunden. 

 

Wesensbeurteilung 

Herr Scheerer berichtet, dass im Jahr 2023 bei 13 Ortsgruppen eine Wesensbeurteilung 

angeboten wurde und insgesamt haben 157 Hunde teilgenommen. 

Für das Jahr 2024 sind bereits 14 Ortsgruppen an einer Ausrichtung interessiert. 

 

ID-Beauftragte 

Herr Scheerer informierte über den aktuellen Stand an ID-Beauftragten. 

 

Zucht allgemein 

- ein Rückgang an Deckakten wird verzeichnet 

- ein Rückgang an Wurfeintragungen wird verzeichnet 

- ein Rückgang an SV-Mitgliedern wird verzeichnet 

 

Zuchtausschuss 

Es fanden zwei Sitzungen des ZA statt. Herr Scheerer teilte inhaltlich mit, dass sich zurzeit stark 

mit der Thematik zur Einführung der 9-12 Monate Klasse auf der BSZS beschäftigt wird. Aus 

tierschutzrelevanten Gesichtspunkten rät der ZA jedoch davon ab. 

 

Abschließend bedankt sich Herr Scheerer bei allen Kolleginnen u Kollegen des LG-Vorstandes 

für die gute Zusammenarbeit und Unterstützung sowie auch bei den Mitgliedern der OG‘en -

hier vornehmlich bei den OG-Zuchtwarten- für Ihre Amtsausübung. 

Herr Scheerer wird nicht mehr als Zuchtwart zur Verfügung stehen und wünscht den 

anwesenden Delegierten zur Wahl ein gutes Händchen. 

 

Er bedankt sich bei der Versammlung für die Aufmerksamkeit. 

 

Herr Scheerer führt nun die Ehrungen seines Fachbereiches durch und ehrt erfolgreiche 

Züchter und Aussteller für das Jahr 2023. 

 

 

4.3. LG-Ausbildungswart, Tim Kramny 

Herr Kramny begrüßt die Anwesenden und verweist auf den Jahresbericht in den aktuellen 

Kontakten. 

 

Herr Kramny berichtet von den Ergebnissen im Jahre 2023.  

Hier explizite die Ergebnisse unserer LG-Starter auf der SV-Bundes-FCI, welche leider nicht ihr 

Prüfungsziel erreichten. 

 

Weiterhin berichtete Herr Kramny über die SV- BSP. Hier wurden herausragende 

Einzelergebnisse erarbeitet und somit konnten wir die Mannschaftswertung gewinnen. 

Einmalig in unserer LG-Geschichte! 
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Durch ein sehr hohes Einzelergebnis von Jens Fischbach und seinem Ix (Platz 2 der SV-BSP) 

hatten wir somit einen Starter auf der WUSV-WM. Hier konnte Jens Fischbach und Ix Platz 4 

belegen. 

 

Als nächstes Thema informierte Herr Kramny über die LG-Lehrhelfer Workshops und das 

Projekt zum Lizenzierten OG-Helfer. Hier ist die Landesgruppe aktuell in Abstimmung und wird 

dies zeitnah entsprechend veröffentlichen. 

 

Abschließend berichtet Herr Kramny über die Überarbeitung der Prüfungsordnung, als 

Einführungstermin ist hier der 01.01.2025 geplant. 

 

Er bedankt sich bei der Versammlung. 

 

 

4.4. LG Jugendwartin, Ann-Kathrin Jung 

Frau Jung verweist auf den Jahresbericht in den aktuellen Kontakten. 

Weiterhin gibt sie einen kurzen Überblick zum Sportjahr 2023 der Jugendlichen und Junioren. 

Anschließend blickt sie auf die geplanten Aktivitäten und beeindruckt mit dem Hinweis, dass 

sich der Jugendbereich erhöht hat. Dies in den Aktivitäten und auch der Anzahl unserer 

Jugendlichen und Junioren.  

Die Landesgruppe 10 konnte mit Leon Klein und Mira Erdmann sogar zwei Jugendliche 

verzeichnen, die es in den TOP TEN Wettbewerb des Vereins für Deutsche Schäferhunde 

geschafft haben! 

 

Frau Jung bedankt sich besonders bei den Eltern und Mitgliedern, die in Ihrem täglichen unsere 

Jugend so unterstützen! 

 

Frau Jung führt die Ehrungen des Fachbereiches durch und bedankt sich anschließend bei den 

Anwesenden für die Aufmerksamkeit. 

 

 

4.5. LG Schriftwartin, Katharina Oster 

Frau Oster begrüßt die Versammlung. Sie gibt einen Überblick über Ihre Aufgaben im Vorstand 

und das das Jahreshighlight die LG-Mitgliederversammlung ist. Hier weist sie auf die 

einzuhaltenden Fristen hin. 

 

Auch berichtet Frau Oster, dass Sie die Pflege der Homepage übernimmt und den Mitgliedern 

und somit den Ortsgruppen auch gerne bei Design zu Flyern Unterstützung gibt.  

 

Sie berichtet weiterhin von der Sitzung des SV-Öffentlichkeitsausschusses, indem Sie 

vertretend teilgenommen hat. Das Jahr 2024 ist Jubiläumsjahr. 125 SV! Das muss gefeiert 

werden. Sie informiert weiterhin über die neuen SV-Logos zum Jubiläum. 

 

Sie wünscht allen einen harmonischen Verlauf und dankt für die Aufmerksamkeit. 
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4.6. LG Kassenwartin, Claudia Fischer 

Frau Fischer verliest den Kassenbericht für das Geschäftsjahr 2023. 

Zudem wird durch Frau Fischer erläutert, dass weitere Sponsoren für die Landesgruppe 10 

gewonnen werden konnten. Als positiver Aspekt hierfür wird auch die neue mediale 

Darstellung in Form unserer Homepage gesehen. 

Frau Fischer wirbt für die Züchtertafel unserer Landesgruppe und motiviert die 

Landesversammlung auch dabei zu sein. 

Frau Fischer teilt mit, dass 2 Ortsgruppen noch nicht ihrer Zahlungspflicht nachgekommen sind. 

 

Auch gab sie als Information bekannt, dass sie für keine weitere Legislatur zur Verfügung steht. 

Abschließend bedankt sich Frau Fischer fürs Gehör und wünscht noch einen angenehmen 

Verlauf der Versammlung.  

 

Herr Oster übergibt Frau Fischer als Dankeschön einen Straß Blumen und ein Geschenk. 

 

4.7.  LG Sportbeauftragte, Regina Roland 

Frau Roland verweist auf ihren Bericht in den aktuellen LG Kontakten. 

Weiterhin berichtet sie über die Sportbereiche Agility, Obedience, Rally Obedience und 

Hoopers. Alle Bereiche werden mehr oder weniger in der Landesgruppe 10 betätigt.  

Sie informiert über die Zahlen der aktiven Sportler*innen der Sportarten und über 

stattgefundene Turniere, ob regional oder überregional. 

 

Bereits zu Beginn des Jahres 2024 fand die Sportbeauftragten-Tagung statt.  

 

Die Ehrungen der erfolgreichen Sportler*innen dieses Ressorts werden auch wie im letzten Jahr 

auf einer überregionalen Veranstaltung überreicht. Hier erhalten die zu Ehrenden gesondert 

eine Einladung mit weiteren Informationen. 

 

Frau Roland gibt weiterhin eine Übersicht über die geplanten Aktivitäten im Jahr 2024.  

 

Frau Roland bedankt sich bei den Mitgliedern, den Ortsgruppen und allen die sie in Ihrer 

Tätigkeit und die den Verein in der Ausübung diesen tollen Sports unterstützt haben und 

schließt mit diesen positiven Worten Ihren Beitrag. 

 

 

Zu TOP 5 - Aussprache zu den Berichten  

Herr Oster fragt die LG-Versammlung, ob Bedarf an einer Aussprache besteht. 

- Hier gibt es eine Wortmeldung der SV OG Speyer-Dudenhofen zur finanziellen Situation 

des SV. Herr Oster kann die gestellten Fragen vollumfänglich beantworten.  

- Weiterhin gibt es einen Wortbeitrag der SV OG St. Julian und Umgebung. Die 

Ortsgruppe bedankt sich bei Herrn Oster für die Unterstützung im 

Schlichtungsverfahren und die aufgebrachte Zeit und Intension für die Ortsgruppe. 

- Keine weiteren Wortmeldungen. 

 

 

Zu TOP 6 - Bericht der Kassenprüfer 

Herr Wolfgang Schnorpfeil spricht den Bericht der Kassenprüfer. 
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Die Kasse wurde am 14.02.2024 von Herrn Wolfgang Schnorpfeil und Frau Marion Knoll in den 

Räumlichkeiten von Frau LG-Kassenwartin Frau Fischer durchgeführt. 

 

Die Beiträge wurden anhand der OG Liste geprüft. Alle Konten und Belege wurden 

ordnungsgemäß und nachvollziehbar gebucht. Es gab keinerlei Beanstandungen. Die Liquidität 

der LG war zu jeder Zeit gegeben. Ein Bericht der Kassenprüfer wurde dem LG-Vorstand zu den 

Unterlagen gegeben. 

 

 

Zu TOP 7 - Entlastung des Vorstandes 

Herr Wolfgang Schnorpfeil beantragt im Anschluss an den Bericht als Kassenprüfer die 

Entlastung des Vorstandes 

- Der Vorstand wird einstimmig durch die Versammlung entlastet. 

 

 

Zu TOP 8 - Wahl des Wahlausschusses 

Vorschläge: Cornelia Steup, Michael Kampmann, Antonio Mormone, Wolfgang Schnorpfeil. 

Alle nehmen die Wahl an und stellen sich als Wahlausschuss der LV zur Verfügung. 

 

Der Wahlausschuss beschließt, dass Herr Michael Kampmann als Wahlleiter fungieren wird. Er 

bedankt sich und übernimmt die Aufgabe.  

 

Er fragt die Versammlung, ob sie damit einverstanden sind, dass wenn nur ein/e Kandidat/in 

zur Wahl ansteht, eine Wahl per Akklamation stattfinden kann.  

Eine Person der Versammlung ist mit diesem Verfahren nicht einverstanden. Somit wird die 

Wahl als geheime Wahl durchgeführt. 

 

 

Zu TOP 9 - Wahl der Amtsträger und Amtsträgerinnen der jeweiligen Fachbereiche 

Zu TOP 9.1 – LG-1. Vorsitzende/r 

Vorschläge aus der Versammlung: Jürgen Oster 

Herr Oster erklärt, dass er die Wahl annehmen würde. 

Geheime Wahl: Ergebnis: Ja: 100  Nein: 11  Enthaltung: 2 

Herr Oster wird als LG-1. Vorsitzender gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich bei der 

Versammlung. 

 

Zu TOP 9.2 – LG-Zuchtwart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Dirk Scheerer und Christoph Ludwig 

Beide Kandidaten erklären, dass sie die Wahl annehmen würden. 

Beide stellen sich der Versammlung vor und stehen für etwaige Rückfragen zur Verfügung. In 

der Personaldiskussion gibt es Wortbeiträge aus der Versammlung. 

Geheime Wahl: Ergebnis:  

Dirk Scheerer: 63  Christoph Ludwig: 59   ungültig: 3 

Herr Scheerer wird als neuer LG-Zuchtwart gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich bei 

der Versammlung. 
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Zu TOP 9.3 – LG-1. Ausbildungswart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Tim Kramny 

Herr Kramny erklärt, dass er die Wahl annehmen würde. 

Geheime Wahl: Ergebnis: Ja: 105  Nein: 7  Enthaltung: 4  ungültig: 2 

Herr Kramny wird als LG-1. Ausbildungswart gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich bei 

der Versammlung. 

 

Es wird der Antrag an die Versammlung gestellt, dass die Wahlen nun per Akklamation 

stattfinden können. Die Versammlung stimmt einstimmig zu. 

 

Zu TOP 9.4 – LG-stellvertretende/r Ausbildungswart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Michael Kampmann 

Herr Kampmann erklärt, dass er die Wahl annehmen würde. 

Wahl per Akklamation: Ergebnis: Nein: 0  Enthaltung: 1  

Herr Kampmann wird als neuer LG-stellvertretender Ausbildungswart einstimmig gewählt, 

nimmt die Wahl an und bedankt sich bei der Versammlung. 

 

Zu TOP 9.5 – LG-Jugendwart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Ann-Kathrin Jung 

Frau Jung erklärt, dass sie die Wahl annehmen würde. 

Wahl per Akklamation: Ergebnis: Nein: 0  Enthaltung: 0 

Frau Jung wird als LG-Jugendwartin einstimmig gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich 

bei der Versammlung. 

 

Zu TOP 9.6 – LG-Schriftwart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Katharina Oster 

Frau Oster erklärt, dass sie die Wahl annehmen würde. 

Wahl per Akklamation: Ergebnis: Nein: 0  Enthaltung: 0 

Frau Oster wird als LG-Schriftwartin einstimmig gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich 

bei der Versammlung. 

 

Zu TOP 9.7 – LG-Kassenwart/in 

Vorschläge aus der Versammlung: Janine Maibüchen und Bernhard Flücken 

Beide Kandidaten erklären, dass sie die Wahl annehmen würden. 

Beide stellen sich der Versammlung vor und stehen für etwaige Rückfragen zur Verfügung. 

Geheime Wahl: Ergebnis:  

Bernhard Flücken: 57  Janine Maibüchen: 51  ungültig: 4  Enthaltung: 1 

Herr Flücken wird als neuer LG-Kassenwart gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt sich bei 

der Versammlung. 

 

Zu TOP 9.8 – LG-Sportbeauftragte/r 

Vorschläge aus der Versammlung: Regina Roland 

Frau Roland erklärt, dass sie die Wahl annehmen würde. 

Wahl per Akklamation: Ergebnis: Nein: 0  Enthaltung: 1 

Frau Roland wird als LG-Sportbeauftragte einstimmig gewählt, nimmt die Wahl an und bedankt 

sich bei der Versammlung. 
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Zu TOP 10 - Wahl der Kassenprüfer für das Geschäftsjahr 2023  

Vorschläge: Marion Knoll, Janine Maibüchen, Antonio Mormone 

Alle erklären, im Falle der Wahl diese anzunehmen. 

Ergebnis:  

Janine Maibüchen: 76   Marion Knoll: 56  Antonio Mormone: 39 

Frau Maibüchen und Frau Knoll nehmen die Wahl an und sind als Kassenprüferinnen für das 

Geschäftsjahr 2024 gewählt.  

 

 

Zu TOP 11 - Wahl der Delegierten zur BV 2020 

Vorschläge:  

Dirk Scheerer, Katharina Oster, Michael Kampmann, Tim Kramny, Ann-Kathrin Jung, Sabine 

Kramny, Antonio Mormone. Alle Personen erklären im Falle einer Wahl diese anzunehmen. 

Die stimmenberechtigte Anwesenden haben den Weg zur Wahlurne genommen. Hier konnten 

1 Stimme als ungültig und 1 Stimme mit Enthaltung gezählt werden. Bei der weiteren 

Auszählung konnte folgendes Ergebnis nach Stimmen verzeichnet werden: 

Tim Kramny   69 Stimmen 

Katharina Oster  68 Stimmen 

Michael Kampmann  65 Stimmen 

Ann-Kathrin Jung  49 Stimmen 

Dirk Scheerer   44 Stimmen 

Sabine Kramny  26 Stimmen 

Antonio Mormone  24 Stimmen 

 

Somit sind als Delegierte der LG 10 bei der SV-BV 2024 gemeldet: 

Hauptdelegierte: 

Jürgen Oster (als geborener Delegierter) 

Tim Kramny 

Katharina Oster 

Michael Kampmann 

Ann-Kathrin Jung 

 

Ersatzdelegierte:  

Dirk Scheerer 

Sabine Kramny 

Antonio Mormone 

 

 

Zu TOP 12 - Genehmigung des Haushaltsplanes 2024 

Der Haushaltsplan lag bereits als Unterlage bei der Versendung der Einladung bei.  

Es gab zu den einzelnen Positionen keine Rückfragen. Frau Claudia Fischer (ehemalige LG-

Kassenwartin) trägt die einzelnen Positionen erneut vor. 

Wahl per Akklamation. 

Ergebnis: Über den Haushaltsplan für das Vereinsjahr 2024 wird wie folgt von der Versammlung 

per Akklamation abgestimmt: Nein: 1 

Weiterhin stimmen alle weiteren Anwesenden für den Haushaltsplan und dieser ist somit 

angenommen. 
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Zu TOP 13 - Beschlussfassung über Anträge der Landesgruppe / Ortsgruppen 

13.1 Antrag des LG-Vorstandes an die Landesversammlung 

Antrag zur Bundesversammlung zur Änderung der Satzung und/oder Ordnung,  

hier § 19 der Satzung des Hauptvereins 

LG-Vorsitzender Herr Jürgen Oster gibt das Wort an die LG-Schriftwartin Katharina Oster. 

Frau Oster fragt die Anwesenden, ob der Antrag erneut verlesen werden soll. Dies wird aus der 

Versammlung heraus gewünscht. Frau Oster verliest den Antrag und gibt zudem weitere 

wertvoll Hinweise zum Antrag. 

Abschließend wird über den Antrag abgestimmt:  

Ergebnis per Akklamation: Enthaltungen: 2   Nein: 0 

Dem Antrag wird von der Versammlung somit einstimmig zugestimmt.  

 

 

Zu TOP 14 - Verschiedenes 

Keine Wortmeldungen. 

 

 

Zu TOP 15 - Schlusswort 

Herr Oster bedankt sich bei den Delegierten und den Gästen für ihr Erscheinen und wünscht 

eine gute Heimfahrt und schließt die Versammlung um 15:30 Uhr. 

 

 

Für die Richtigkeit: 

 

 

 

Jürgen Oster      Katharina Oster 

1. Vorsitzender der SV LG 10    Schriftwartin der SV LG 10  

Singhofen, den 05.03.2024    Singhofen, den 05.03.2024 

 

 

Die Niederschrift gilt als angenommen, wenn nicht innerhalb von 14 Tagen nach Bekanntgabe, 

schriftlich Einspruch gegen die Fassung des Protokolls erhoben wird 


